
Zábavné odpoledne Pro českou přírodu
dorazila na Šumavu. Návštěvníci v Srní zažili
den plný přírody, poznání a inspirace
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Třetí zastávka celostátního zábavného odpoledne Pro českou přírodu proběhla 8. května v
srdci Šumavy – v Návštěvnickém centru Národního parku Šumava v Srní. Akci připravilo
Ministerstvo životního prostředí společně s národními parky, Českou inspekcí životního
prostředí, Operačním programem Životní prostředí a Státním fondem životního prostředí
ČR.

Cílem zábavného odpoledne je přiblížit ochranu přírody a ekologická témata široké veřejnosti –
srozumitelně, hravě a na míru každému věku a nenásilnou formou vést k odpovědnému přístupu k
životnímu prostředí. Úkoly na interaktivních stanovištích, které byly v rámci programu připraveny
pro účastníky a byly současně jednoduchým enviromentálním vzděláváním, ocenil i náměstek
ministra životního prostředí František Talíř. Jako jihočeský rodák se na Šumavu, ke které má velmi
osobní vztah, rád podíval.

Návštěvníci zábavného odpoledne všech generací si mohli vyzkoušet aktivity zaměřené na ochranu
přírody, poznávání národních parků, úspory energie i ekologicky šetrné produkty. Velkou oblibu si
opět získala hra „Kolo šťastné přírody“ a slepá mapa chráněných území. Součástí programu byla i
vlčí stezka v přilehlém areálu návštěvnického centra, na které děti plnily úkoly v tematickém
leporelu a na závěr si mohly odnést na památku vlastnoručně vyrobenou placku.

Česká inspekce životního prostředí představila v interiérech návštěvnického centra expozici
věnovanou úmluvě CITES, kde pomocí hádanek, puzzle a interaktivního výkladu přiblížila
návštěvníkům problematiku ochrany ohrožených druhů a nelegálního obchodu s přírodninami.
Zájemci si mohli vyzkoušet i rozpoznávání systému ekologického označování produktů a služeb,
které splňují přísná environmentální kritéria na prezentaci Ekoznačky.

Dospělí mohli využít odborné energetické poradenství. Odborní poradci ze Státního fondu životního
prostředí ČR odpovídali na dotazy, jak doma ušetřit energii, snížit výdaje a získat podporu z
dotačních programů – to vše jednoduše, srozumitelně a bez složité administrativy.

Ministerstvo životního prostředí děkuje Návštěvnickému centru Srní, místním školám, obcím i
partnerům za přijetí a skvělou spolupráci a pomoc při organizaci a propagaci celé akce. Velké
poděkování patří i rodinám s dětmi, které jsou nejdůležitějším publikem celého zábavného
odpoledne.

Zábavné odpoledne Pro českou přírodu bude pokračovat i v dalších regionech celé České republiky.
Každá zastávka je originální a přizpůsobena místnímu prostředí. Sledujte termíny a místa v kalendáři
akcí na webu Ministerstva životního prostředí a přijďte si užít den plný inspirace, poznávání a
zábavy.

https://mzp.gov.cz/cz/pro-media-a-verejnost/aktuality/archiv-tiskovych-zprav/zabavne-odpoledne-pro-
ceskou-prirodu
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